

Zrealizované projekty z grantu Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK v roku 2023 - okres Ilava

Náučný chodník „Potulky veveričky Ryšky IV – Odpad z neba nespadol“ bol ďalším projektom z dielne **Združenia rodičov pri ZŠ s MŠ C I 32, Dubnica nad Váhom**. Vybudovaním „cintorína odpadkov“ v exteriéri školy, na mieste, ktoré je viditeľné všetkými návštevníkmi školy, motivujú žiakov k dôslednému triedeniu odpadu. Podpora z TSK bola použitá na zakúpenie ekologického panela, sady 5 drevených košov na jednotlivé druhy odpadkov a ekologických informačných drevených tabúl.

Výška poskytnutého grantu: 2 200,- eur

K staronovým žiadateľom v rámci PaKR v Ilavskom okrese patrí **ŠK 98 Pruské**. Cieľom projektu **Zlatá varecha** bolo zorganizovať kultúrno-spoločenské podujatie regionálneho rozmeru s cieľom aktívneho trávenia voľného času obyvateľov s vystúpením kultúrnych telies. Finančné prostriedky z grantu boli použité na honorár pre hudobnú skupinu INEKAFE.

Výška poskytnutého grantu: 2 200,- eur

Projekt **Detská hasičská súťaž Plameň Iliavka II. ročník** predložil **Dobrovoľný hasičský zbor Iliavka**. Zámerom projektu bolo pokračovanie v tradícii detskej hasičskej súťaže v miestnej časti Ilavy – Iliavke. Do súťaže sa zapojilo 14 hasičských družstiev chlapcov i dievčat vo veku od 8 do 15 rokov. Z grantu sa obstarali stany a hadice.

Výška poskytnutého grantu: 2 187,92 eur

Mesto Ilava z finančných prostriedkov získaných z projektu **Bartolomejský jarmok 2023** uhradilo honoráre účinkujúcim na Bartolomejskom jarmoku. Ide o tradičné dvojdnové podujatie s kultúrnym programom, ktoré sa koná už od začiatku 70-tych rokov minulého storočia v meste Ilava pre širokú verejnosť.

Výška poskytnutého grantu: 2 200,- eur

Cieľom projektu **A čo láska**, ktorý vypracoval **Divadelný súbor Hugo** je naplnenie odkazu Hugolína Gavloviča – vyzdvihnutie dodnes platných axiém v duchu jeho najznámejšieho diela „Valašská škola mravu stodola“ - celogeneračná a regionálna edukácia obyvateľstva k základným mravným a kultúrnym hodnotám, rozvoj dobrovoľníckych aktivít. V obci Pruské odohrali členovia DS Hugo divadelné predstavenie s názvom ...A čo láska... Grant využili na honoráre pre účinkujúcich.

Výška poskytnutého grantu: 2 200,- eur

Hokejový klub Spartak Dubnica, o. z. predložil projekt **Zlepšenie podmienok pre mládež v rámci školy korčuľovania**. Z grantu boli zakúpené hokejové korčule, rozlišovacie dresy a hokejovo-vzdelávacie pomôcky pre deti z Trenčianskeho kraja, ktoré sa chcú naučiť korčuľovať. Podujatia sú organizované raz za týždeň na zimnom štadióne v Dubnici nad Váhom, kde sú dostupní tréneri a učia deti a mládež nové zručnosti, stabilitu a koordináciu tela. Výška poskytnutého grantu: 2 200,- eur

